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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

DATA: 30 de julho de 2018 

HORÁRIO: 18 h 

LOCAL: Câmara de Vereadores de Caraá 

 

 

 

 

    

Aos trinta dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, realizou-se, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores, a vigésima segunda reunião ordinária, da 

Câmara Municipal de Vereadores de Caraá, tendo estado presentes os Vereadores: Cláudio Luis 

Sanna, Djalmo Gomes Ribeiro, Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, Fabiano Santos 

da Silva, Luiz Presente, Marlon Ramos Tedesco e Sandra de Ávila. Em primeiro momento, o 

Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária que fizesse a leitura de um texto bíblico 

como na forma de costume. Prosseguindo, o Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a Ata da 21ª 

Reunião Ordinária em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo 

o roteiro, o Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura do 

Expediente do Dia: Ofício nº 195/2018, o qual “ENVIA LEI MUNICIPAL SANCIONADA E 

PUBLICADA”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício nº 198/2018, o qual 

“ENCAMINHA RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 026/2018”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal; Ofício nº 201/2018, o qual “ENCAMINHA RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 

028/2018”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício Mensagem nº 18/2018, o qual “ENVIA 

PROJETOS DE LEI PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal; Ofício nº 001/ DDAPA/2018, o qual “ ENVIA RESPOSTA AO OFÍCIO Nº 082/2018 

DA REFERIDA MOÇÃO 004/2018”, de autoria da Secretaria do Desenvolvimento Rural, Pesca e 

Cooperativismo; Ofício GABSEC nº 241/2018, o qual “ENVIA RESPOSTA AO OFÍCIO Nº 

081/2018 DA REFERENTE SOLICITAÇÃO DE PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO”, de 

autoria da Secretaria de Desenvolvimento Rural e Cooperativismo; Ofício 046 ZE n. 075/2018, o 
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qual “SOLICITA LISTA DE PESSOAS QUE EXERCERAM CARGOS DE CHEFIA E 

DIREÇÃO”, de autoria da 46ª Zona Eleitoral do Rio Grande do Sul; Pedido de Providência nº 

138/2018, o qual “SOLICITA A TROCA DE LÂMPADAS NAS COMUNIDADES DE PASSO DA 

PEDRA BRANCA E PEDRA BRANCA BEM COMO EM TODA A EXTENSÃO DAS 

REFERIDAS COMUNIDADES”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido 

de Providência nº 139/2018, o qual “SOLICITA REFORMA DO ABRIGO DE ÔNIBUS PRÓXIMA 

À RESIDÊNCIA DA SRª LECI RIBEIRO E DA DONA ANA (ZÉ MUNIZ), NA RUA ARNO 

VON SALTIEL, Nº 190, NA LOCALIDADE DE PASSO DO MARCO”, de autoria das Bancadas 

do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 140/2018, o qual “SOLICITA 

CONSERTO NA PONTE LOCALIZADA NA RUA  BENNO BÜLLER, PRÓXIMO A 

COMUNIDADE DE NOVIDADE”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido 

de Providência nº 141/2018, o qual “SOLICITA A TROCA DE LUMINÁRIAS EM TODA A 

EXTENSÃO DA COMUNIDADE DE MORRO DOS DIAS”, de autoria das Bancadas do PRB, 

PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 142/2018, o qual “SOLICITA PATROLAMENTO 

E ENSAIBRAMENTO NA RUA DO “LILINHO”, BEM COMO EM TODA A SUA EXTENSÃO”, 

de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Moção de Pesar nº 019/2018, o qual 

“ENCAMINHA VOTOS DE PROFUNDO PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA GESSILEI 

TEXEIRA DOS REIS”, de autoria de Todas as Bancadas; Projeto de Lei nº 044/2018, o qual “DÁ 

DENOMINAÇÃO OFICIAL À UMA VIA PÚBLICA NO MUNICÍPIO – ESTRADA LUIZ JOSÉ 

DE FRAGA”, de autoria do Vereador Djalmo Gomes Ribeiro - Progressistas e o Vereador Cláudio 

Luis Sanna - MDB; Projeto de Lei nº 046/2018, o qual “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CRIAR CARGO DE CONTADOR, AGENTE MUNICIPAL DE ZOONOSES E, 

VETORES, FARMACÊUTICO, ARQUITETO E URBANISTA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 047/2018, o qual 

“AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE  

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal. Nada mais a constar 

no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor, Presidente prosseguiu com o 

protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis, concedendo 10 minutos para 

cada Vereador, conforme a ordem de inscrição para discussão sobre o expediente. Não houve 

pronunciamento de Vereador. Prosseguindo, o Excelentíssimo, Senhor Presidente, suspendeu a 

Reunião por cinco minutos para a formação da Ordem do Dia. Retornando aos trabalhos, o 
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Excelentíssimo Senhor Presidente, de imediato colocou as proposições em discussão e votação. 

Ordem do Dia: Moção de Pesar nº 019/2018, o qual “ENCAMINHA VOTOS DE PROFUNDO 

PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA GESSILEI TEXEIRA DOS REIS”, de autoria de 

Todas as Bancadas, colocada em discussão e votação, sendo assim aprovada por todos os Vereadores 

presentes; Projeto de Lei nº 044/2018, o qual “DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À UMA VIA 

PÚBLICA NO MUNICÍPIO – ESTRADA LUIZ JOSÉ DE FRAGA”, de autoria do Vereador 

Djalmo Gomes Ribeiro - Progressistas e o Vereador Cláudio Luis Sanna - MDB, sendo assim 

encaminhado para Comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, Ação Social e Meio 

Ambiente; Projeto de Lei nº 046/2018, o qual “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CRIAR CARGO DE CONTADOR, AGENTE MUNICIPAL DE ZOONOSES E, 

VETORES, FARMACÊUTICO, ARQUITETO E URBANISTA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo assim encaminhado para 

Comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, Ação Social e Meio Ambiente; Projeto de Lei 

nº 047/2018, o qual “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE AGENTE 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, sendo assim encaminhado para Comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, 

Ação Social e Meio Ambiente. Continuando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

concedeu dez minutos para cada Vereador para se manifestar no período destinado às Explicações 

Pessoais: Manifestaram-se na Tribuna conforme ordem de inscrição: Vereador Djalmo Gomes 

Ribeiro – Progressistas, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes, iniciou seu discurso  falando de pedido de providência nº 140/2018 e pediu para que a 

administração tome as providências necessárias e urgente, comentou sobre a iluminação pública no 

município e finalizou falando do Projeto de Lei nº 046/2018, dá criação de cargos para o concurso 

público no município. Continuando concedeu cinco minutos para as comunicações dos Líderes de 

Bancada: Nada a constar. Comunicação do Presidente: Nada a constar. Em seguida o Senhor 

Presidente deu por encerrada a vigésima segunda Reunião Ordinária do ano de 2018. Nada mais a 

constar, eu 1ª Secretária, encerro a presente Ata. 
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_____________________________ 

Cláudio Luis Sanna 

 

_____________________________ 

Djalmo Gomes Ribeiro 

  

 

 

_____________________________ 

 Fabiano Santos da Silva 

_____________________________ 

Luiz Presente 

  

 

 

_____________________________ 

Marlon Ramos Tedesco 

_____________________________ 

Sandra de Àvila 

  

  

 

 

_____________________________ 

Elcio Ramos dos Reis 

 

____________________________ 

Eloi Adão Edinger Dalathea 

  

 


